
Welzijn en Sport 

Aan Staatssecretaris Deadline: 23 juni 2023 

nota 
(ter beslissing) het bericht ‘Nog geen 20 procent van jongeren haalde gratis 

hpv-prik: ‘Kan veel ellende voorkomen’ 

1. Aanleiding 

De ingezonden Kamervragen van het lid Paulusma (D66) aan de staatssecretaris 

van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht ‘Nog geen 20 procent van 

jongeren haalde gratis HPV-prik: ‘Kan veel ellende voorkomen’. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden op de Kamervragen. De 

deadline is 23 juni 2023. 

3. Kernpunten 

- De Kamervragen betreffen negen vragen over de HPV-campagne voor 

jongvolwassenen die momenteel in volle gang is. 

- Er worden vragen gesteld over de voorlopige opkomst, de onderzoeken die 
zijn uitgevoerd naar de vaccinatie-bereidheid, en wat er gebeurt om de 
HPV-vaccinatiegraad specifiek onder deze groep jongeren te verhogen. 

- In de beantwoording wordt aangegeven welke inspanningen er momenteel 
lopen. 

- Ook wordt toegelicht dat vaccinatie-bereidheid niet hetzelfde is als de 
daadwerkelijke opkomst en dat het ingewikkeld is om exacte inschattingen 

te kunnen maken over de uiteindelijke opkomstpercentages van een 

campagne. 
- Tot slot wordt in de beantwoording aangegeven dat er geen nieuwe 

wetenschappelijk inzichten zijn die reden geven om af te wijken van het 

advies van de Gezondheidsraad voor wat betreft de leeftijdscategorie. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
De Tweede Kamer heeft al geruime tijd veel interesse in vaccinaties en de 
vaccinatiegraad. Ook specifiek voor HPV-vaccinatie is regelmatig belangstelling, 

bijvoorbeeld in het commissiedebat medische preventie op 16 februari 2023 waar 
vragen werden gesteld over de HPV-vaccinatie doelstelling. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In uw brief over het Vaccinatiegraadrapport 2022 en de voortgang over de aanpak 

‘Vol vertrouwen in vaccinaties’ die voor het zomerreces met de Kamer gedeeld 

wordt, gaat u onder andere in op de HPV-vaccinatiegraad en de voortgang van 

deze campagne. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De inhoud van de antwoorden zijn afgestemd met het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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